D»TID-DY 99D O°N1Y MMA X :APNIAN ND SNV NPT
D»YIVOPN DHNY M .2 700 19VN
2010 ,y"wN 9NN 11NN TN
305 ,035005 :)ONWN 190N

TIND TN 5793 4-5 MINNDN 9T :NOD)
AP LvNNN
7 YOINY

1N235 NINNID
O»Nyy  a»Nan qvn N

.DYPI9 MY N PONYA :02IVON NNONY NWIONWA MIaNn .3

1 1

MNPy 333 — 333x1 — 7IDON — PYUNI PO
2 1

MMPY 665 — 333x2 — DMIANDM MWHI NODN — DY P9

mMmp) 100 — oD

VIOV AN NY WD )
NONY JPMN PNAYNNA NNIND NMIYIND WHNYND PX 97 XD Navnn (1)

1PNAN DYDY DIND DVY NIYNNI NNONN NMIYINI IN Y97 PNIYNNI YIDOY
AD9aMEN) MNRNON 2T (2)

DVTINVH DNV T

1252 1790N NN DD ;NYNRYN DR PP NYyN ON (1)

IUNRI D) ,)INAN MADY NN NIANNI DY .WIN TNy NORY D3 ONNN- (2)
2NIAVNN NIYA DYNIANND DXWND
DITIDNY 19192 NNNDY VIPHT,DXIWIN KNI, MY 2 DX II07N
.1°N2N NDYDAY IN NI NYNAD DIND HIVY VIV IDIN

.DXMIYNIN NYPY DT IN NPNIN NIANNI WHNWND ¥ NLPLY  (3)
1PNAN NIYDAT DIND 2VY NINK NOPVI YIVOY

SNND D2IN2IDY NINAID NN 95T PYHA MNDIN DT PINYA NPNIND

'nndsna
/972 73yn TYnin/



305 ,035005 'O ,y"WN 9NN ,NPOORNN -2-
NaD) +

NnIYNVYN

S92 1998 VIO, 02N K95, PMYIYY Y3 NN 9a00 1A DIV

SNNAN NSPDOY IN 118 DYDY DINY HIYY VIV DN

(M 333) DTN — PYNI P9
2-1 MONWIN DOX DY MYy

N2NNAY ANWRIN NIV P PTN ,DNN AYNWN INY Sy Myn DX 129 oY

.y =Cm+ Dx? — 4mx + 10m +3  mspnon nnm .1
MTIPI XY X 71 P DN TN TPEPNAN 9N m DY DI 1PN MY N¥D N
DYPIN TPYNT Y T8 IMINT DINSDIN
m 5W D3N MY, X "N PN DY MOEPNAN 9N Y IPNN MTPI DN NSD .3

X TN PN DY DNX TN NTIPY W 7P8PNN GND IWNI DYIAPNNI

JINOD N NN MYY 5 0N NP> 19720 Dn a2
JPOTIN NATO INNN NYY 923 1573Y IDINY DN NN
DN MNIN 2% 9 9T MNYNIN MYV 3 -2 12725 NDIIW DN MNI
NN MYWN 3 -1 Do
70N TN IN NSD N
.00 P 1215 1573930330 NMUNINT MYYNn 2 -3°0 0y pm A

112720 N9 NN N3N

/3 Tnya Tunn/



305 ,035005 'O ,y"WN 9NN ,NPOORNN -3-
NaD) +

(MTIP? 66%) MANTM NVNIN NOUTIN — W P9

.6-5 MONWNN DOX DY 2NVN 239 DYDY IMN )N ,6-3 MORWNN DODY DY MY

1
(MTMP1 333 — NORY 529)
N3NNIV MNYNIN MWD DY PIIPTI» MONY SNVN INY DY MyN ON 2D oY

J1253 NN DY MLIYIA WHNYND ¥ YINN NDTHINI MONYA

NN NOTIN

C .0 oMy Hyna wvip i AB 3
B OB ov10 oysnx TaN N CD amonin
(N N
2w X CBDO yaywmn»» N0 X

D . LCAD=60° oo a2

.D v C mmprxa oonm onynny 4
DB mnm 10X 2w pown AC annn
(1N NINT) VD YD YN

. ADIICB »non N

B

AD=n109 , CB=p0o4 pm 2

.pny . CDB wownin nown ADC v5wnin Now 511 10D 99 XN

/4 TIYa TN/



305 ,035005 'O ,y"WN 9NN ,NPOORNN -4 -

Nav) +

.6-5 MOYNWUNN HNX Yy 901D 935 Nyb 9 1aY orv

.5 Y2 NMIRYNY DN MANTNI NIRNDN

mMinovn

VNN, DIMTNY DAY, DNNY DNTI DN A, B, C mNoop vidbwa .5

95w Noava

D>NTIN DN | DPNTIN IDN | DPNTIN 19010 | NN
DYNYTND D”a5N 0¥NNYN
2 6 3 A
4 3 4 B
3 5 5 C

STNN YT ONIPRD 70N NN PNIPRI NOMP 1IN N
)20 NI RITY NTINY N

1 C NOAPN RN NTINY MIANDNN >IN

ND DAN) DNN NDMPA DIDYVIND DXNTIN DI NXY DNNYN DXNTIN DD NN DINDY
(D225 ©NTI N2 DY

APMNN Y52) 1T NN 12 DNTI WYY SXIPNI NDMNPIN DINININ

17NY P77 SWIOWN NTIM DITX P> DINOXINY NYNIN NTINY MIANDNN >IN .2
DYTN 7P NIV PYUNID NTON D

10VTN 7Y DONIXINY SYOUN NTINY MIANDNN NN

/5 Tya Twnn/



305 ,035005 'O ,y"WN 9NN ,NPOORNN -5-
NaD) +

DYDY »N3a NPMIANDN NIWN
.6

:MONWN VIDWN DXTIND DN 111N DT O 2IOYA INHHND ,DONI9 MMIN DYI
.C nonwn, B nbnwn, A Nonwn
(.MYa D719 290N MIVY NI NYIN)

TIDIDH MV 2D NN NYIN NOMN N1IWY 17113

.DY912) PN WHDNY DTN 99 17.8%

. B nYbnwnn v 091230 0TI Pan %

D92 v B nbnwnn oTImn pan zlo

NIVNY OXTIND 900N 50% -2 59y PN A NONWNN NHINNY DXTIND 190N
. C nSnwnn

Ay C ;B mYnwnnm NN YO0 MY NMIND DHHNY DXTIND PINN IN X¥D X
559 O A nODYNN D) DM DY) DPRY DXTINN 190N .2

LA NONYNHN D) DM DY) DNY DXTINN 190NN

(D°912) XY N D212)) DXTINN MIN P2 OVDVLD WP Y DX NXI

PNY.DYTIND NHONN MINNY NONYNN P

DIMN MIIANDNI MIXRNDI)

P(A/B) = % DPIMN MDD DINMN 7PXNNII
P(A/B) = % ;02 NN
P(A/B) # P(A/B) DLDLLD WP W
P(A/B)#P(A)

Inndsna

NIV NPT NNMNY DXINP MY
TIPNN TIYN MY NON DDIDY N PPIYnD PN



